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What are your evaluation results?
2265 Responses- 46 Empty

Lost 6+ hours
25%

568

Gained
18%

414

Lost 3-4 hours
16% 357

Lost 1-2 hours
14%

320

Lost 4-5 hours
10%

228

Other entries
17%

378
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What was your route coverage percentage?
1767 Responses- 544 Empty
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How many curbside boxes on your route
2197 Responses- 114 Empty

Between 500-600
27%

604

Between 400-500
20%

430

Between 600-700
17%

382

Between 100-300
11%

239

Between 300-400
9%

205

Other entries
15%

337
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How many CBU boxes on your route
1968 Responses- 343 Empty

0-100
57%

1118

Between 100-300
20%

399

700+
8%

160 Between 300-400
5%

93
Between 400-500
4%

73

Other entries
6%

125
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Does your o�ce receive Amazon drop o�s?
2240 Responses- 71 Empty

Yes
82%

1833

No
18%

407
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How many miles does your route have
2257 Responses- 54 Empty

Over 50
36%

815

Between 20-30
23% 510

Between 10-20
16%

355

Between 30-40
14%

311

Between 40-50
11%

243

Under 10
1%23
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Were you an L or Non-L route before?
2187 Responses- 124 Empty

Non L Route
55%

1211

L Route
45%

976
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Route type vehicle
2260 Responses- 51 Empty

Postal provided vehicle
66%

1485

Personal Vehicle
34%

775



Thank You!
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